

教育

■走进趣味课堂

语文课上看绘本 学生喜欢,新字词记得快

您还知道哪些有趣课堂,快告诉《郑州名师堂》



爱看绘本的同学还动手画绘本

贾真真老师是二七区陇海中路小学的语文老师,同学们都喜欢上她的课,贾老师会带大家看绘本,丰富的内容、鲜活的画面,在孩子们眼里比语文课本有意思多了。像贾真真这样把常规课教出新意的真不少。本报开始征集有趣、另类的课堂,如果您知道,也可以提供给我们。

郑州晚报记者 张勤 文/图

语文课老师不拿课本

昨日9时10分,陇海中路小学三年级语文老师贾真真正要开始上课。她没带课本,同学们的桌上也干干净净的,这怎么上课呢?

贾真真打开电子白板播放课件,原来是绘本《猫的美食》,同学们兴致勃勃。在贾老师的带领下,同学们一页一页读着绘本。整堂课中,同学们看着绘本,注意力集中,经常大笑起来。

孩子喜欢,新字词就记得牢

贾真真喜欢看绘本,她给3岁的儿子买了近300本绘本,摆满了书架。“绘本的最大特点是图文结合,为儿童创作,其实就是小人书。”贾真真说,尤其是低年级的小学生喜欢鲜艳的色彩、生动的图画,所以她把绘本和语文课相结合,每周会给一、二年级的学生上一节绘本课。

贾真真选择的绘本,一方面是孩子们爱看的,一方面和教学课标主题相符,有

课标需要掌握的字、词。“孩子们喜欢,新的字词记得就比较牢,课堂效果达到了。”

最后,贾真真推荐了几本经典绘本:《小熊和最好的爸爸》《无字书》《我爸爸》《猜猜我有多爱你》《乌龟》《月亮的味道》《儿童之友第二辑》《蚂蚁和西瓜》《动物绝对不应该穿衣服》《抱抱》《可爱的鼠小弟》《花格子大象艾玛系列》《第一次发现丛书》。

请告诉我们您知道的有趣课堂

本报现在开始征集有趣、另类的课堂,如果您知道,也可以提供给我们,关注我们的微信“zzmst001”,给我们留言,说说您知道的有趣的课。

郑州晚报微信公众平台“郑州名师堂”,汇聚郑州

市中小学、幼儿园教育专家库多位名师。不仅可以在平日帮助读者解答难题,还会定期邀请名师做客,组织讲座。快搜索微信号“zzmst001”,或扫描二维码关注,有问题随时得到名师帮助。



1.通过微信号添加

打开手机微信客户端,点击通讯录右上角的“+”,输入“zzmst001”进行搜索,找到“郑州名师堂”点击“关注”。

2.扫描二维码添加

打开手机微信客户端,在“发现”栏中点击“扫一扫”,扫描我们的二维码,成功后点击“关注”。

3.与郑州名师堂互动

打开“郑州名师堂”之后,在窗口下方的输入框中输入您的问题。

防止上课玩手机 教室挂上手机收纳袋



“自从教室挂上手机收纳袋,妈妈再也不用担心我的学习了!”近日,华北水利水电大学的学生@华水小s,在微博上晒出教室挂着手机收纳袋的照片,引来众多网友围观。

郑州晚报记者 詹莉莉 文/图

每个教室都挂着手机收纳袋

11日上午,记者在华北水利水电大学资源与环境学院走访发现,目前该院每个教室都悬挂手机收纳袋,其中大多是同学们自己制作的。

2013005班正要上物理课,进教室的学生陆续将手机关机或者调静音放入收纳袋,连授课老师也不例外。收纳袋上每个小袋都贴有学号,一个袋子放3部手机,手机间有防止损坏屏幕的隔板。

没有手机,听课效率提高

据华北水利水电大学宣传处胡德朝老师介绍,今年10月份,资源与环境学院在全系率先开展手机“集合”活动,以前学生上课玩手机非常普遍,有时手机在上课时响起,也会影响教学。手机“集合”后学生普遍反映听课效率有了很大提高。“活动初衷不在于收手机,而在于提高课堂纪律,严肃学风,达到真真切切投入课堂知识的目的。”

不少网友持肯定态度

@华水小s:自从教室挂上手机收纳袋,妈妈再也不用担心我的学习了。

@渔人:手机袋的创意无限好,希望大家课堂专心听讲的热情也能这么高涨哦!为我们自己点个赞。

大二学生小王留言告诉记者,学风活动手机驿站日渐丰富,给我们的课堂生活带来了满满的正能量,使用以来同学们学习氛围浓浓的,相信今后大家更能认真坚持下去,大家加油!

揭秘“乐家老铺”300年正骨绝技,续写腰突患者生命奇迹

《腰腿痛权威指南》免费赠送

每天仅限300本,送完为止
速打全国免费电话领取

长期以来,很多人都认为腰椎间盘突出,是人体衰老或长期劳损等引起的退行性病变,这个病不可逆转,因此侧重于局部治疗,如手术、牵引及一些西药消炎、镇痛等,殊不知这些方法治标不治本,导致病情久治不愈、反复发作,让很多患者认为腰突不可治愈,甚至完全丧失治疗信心。

巧治腰突有绝招,天津有个乐达仁

乐达仁,出生于清光绪二年,乐家老铺第十二代子孙。乐达仁自幼广泛阅读医书,学贯中西,善于博采众家之所长,尤其擅长治疗各种顽固性腰腿痛,是清末名扬天津的“骨病圣手”。

乐达仁认为:“骨病久病必瘀,腰腿痛病在骨,根在血管不通。”当人体的营养供给通道——“血管”被大面积堵塞后,营养物质和药物有效成分就无法顺利到达骨关节处发挥作用,而

充斥着垃圾毒素的血液,也无法起到壮骨生髓的效果!经过多年的临床实践,乐达仁总结了一套行之有效的“净血通脉”养生疗法,该疗法倡导少吃药、巧养生,通过巧妙的养生方法,逐渐净化人体血液、打通人体微循环,从而达到康复腰腿痛的目的。该疗法实践至今,治愈过的顽固性腰腿痛患者不下百万人,患者遍及中国台湾、东南亚华人地区,被老天津卫的老百姓誉为“正骨一绝”。

治骨秘籍首次公开,腰突患者抓紧领取

2012年9月,经多家三甲甲等医院对“净血通脉”疗法5年跟踪实验表明,该疗法有效率高达92%,且安全无任何毒副作用,受到了社会的广泛关注。据悉,在“净血通脉”养生疗法的帮助下,一个个膝关节炎患者被彻底治愈!瘫痪在床的重症膝关节患者能下床了,常年大把大把吃药、花了无数冤枉钱的腰椎病老

人彻底解脱了。

目前,“净血通脉”养生疗法被首次收录在《腰腿痛权威指南》一书中,该书不仅详细介绍了各种腰腿痛患者的防治策略,更有大量的中医验方偏方,堪称腰腿痛患者的百科全书。

目前,《腰腿痛权威指南》首次刊印1万册,面向全国患者免费发放。



免费领书热线:400-0223-558